
 

 
Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica 

 
Primera Sesión Extraordinaria 

    
26 de enero de 2026 

 
Al término de la Comisión de Quejas y Denuncias convocada para el mismo día 

 
Sesión Virtual 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

Registro de las personas asistentes y verificación del quorum. 

 

Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 

 

1. Presentación y, en su caso, aprobación de la minuta de la Comisión de 

Capacitación Electoral y Educación Cívica correspondientes a la Cuarta Sesión 

Extraordinaria, celebrada el 12 de diciembre de 2025, y la minuta de la Séptima 

Sesión Extraordinaria, celebrada el 18 de diciembre del 2025. 

   

2. Presentación del Seguimiento de Acuerdos de la Comisión de Capacitación 

Electoral y Educación Cívica. 

 

3. Presentación y, en su caso, aprobación del Programa anual de trabajo de la 

Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica de enero a diciembre de 

2026. 

 

4. Presentación y, en su caso, aprobación del Informe anual de actividades de la 

Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica en el periodo de enero 

a diciembre de 2025. 

 



5. Presentación, y en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo de la Comisión 

de Capacitación Electoral y Educación Cívica por el que se aprueba la emisión 

de la Convocatoria para la selección de aliados estratégicos de diversas 

acciones operativas en el marco de la ENCÍVICA, Reglas de Operación y sus 

Anexos. 

• Programa de Liderazgo de las Mujeres en la Política 

• Concurso Nacional “Tejiendo Redes Ciudadanas por Juventudes 

Diversas” 

• Feria del Libro INE 

• Programa Nacional de Impulso para la Participación Política de las 

Mujeres (PNIPPM) a través de las Organizaciones de la Sociedad Civil 

(OSC) 

 

6. Presentación del Segundo informe sobre la Implementación de la Estrategia de 

Difusión 2025 y Evaluación de las Campañas Institucionales 2025. 

 

7. Presentación del Segundo Informe Semestral 2025 sobre las actividades del 

Comité Editorial, el cumplimiento del Programa Anual Editorial del Instituto 

Nacional Electoral y el seguimiento a la producción y distribución de los 

materiales para la divulgación de la cultura política democrática y la participación 

del Instituto Nacional Electoral en actividades culturales y académicas. 

 

8. Presentación del Informe sobre los impactos y/o afectaciones en la Cartera 

Institucional de Proyectos 2026 derivados del recorte al Ejercicio Presupuestal 

2026 en la Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica 

(DECEyEC). 

 

9. Presentación del Informe que da cuenta de la presentación, en el mes de 

diciembre, de los puntos 4 y 5 de la cuarta sesión ordinaria de la Comisión del 

12 de diciembre de 2025, relativos a la Presentación del Informe Final del 

Programa Nacional de Impulso a la Participación Política de Mujeres a través de 

Organizaciones de la Sociedad Civil 2024, y la Presentación del Informe final de 

la implementación de #JuventudActúa en su edición 2025, contemplados 

originalmente para el mes de noviembre en el Programa Anual de Trabajo 2025. 

 

10. Síntesis de los Acuerdos tomados en la sesión. 


